



## Protokoll Bürgerrat Deitingen

---

### 13. Sitzung der Amtsperiode 2017 – 2021

13. Juni 2018, 19.45 Uhr, Forsthaus

Vorsitz: Schläfli-Kocher Urs, Bürgerpräsident

Protokoll: Galli Regula, Bürgerschreiberin

Anwesend: Kofmel Gerold, Finanzverwalter

CVP Flury-Frölicher Christian  
Gobet-Hochuli Philippe  
Juchli-Kiefer Christoph

FDP Baumgartner-Hubler Karin  
Schreier-Marti Markus  
Kofmel-Jäggi Martin

Gäste: Felber-Kuhn Ivan, Ersatz FDP  
Moser-Gautschi Stephan, Ersatz CVP

### Traktanden

1. Protokoll der BR-Sitzung Nr. 12 vom 9. Mai 2018
2. Pendenzen
3. Korrespondenzen
4. Rechnungen
5. Sanierung Kapelle St. Antonius Deitingen
6. Wohnheim Kontiki Subingen, Erweiterungsbau
7. Projekt Stöcklimatt
8. Seniorenfahrt vom 27. Juni 2018
9. Bürgertag vom 1. September 2018
10. Grube
11. Forst  
- Waldwirtschaftsplan
12. Beteiligungen Bürgergemeinde
13. Verschiedenes

Inhaltsverzeichnis	Seite
1. Protokoll der BR-Sitzung Nr. 12 vom 9. Mai 2018	105
2. Pendenzen	105
3. Korrespondenzen	
3.1 Diverse Korrespondenzen	105
3.2 775 Jahre Deitingen – Dorffest 2019	105
3.3 Schülerturnier Derendingen 2018 – Anfrage Spende	105
3.4 EG Deitingen – Sistierung 2. Baugesuch Jägerunterstand	105
3.5 A1 6-Streifen-Ausbau Luterbach-Härkingen – Empfangsbestätigung	106
3.6 FC Deitingen – Einladung zu Generalversammlung	106
3.7 BWSo-Anlass „BG Biberist stellt sich vor“	106
3.8 Werkhof – Ueberprüfung der elektrischen Installationen	106
3.9 Jugendfürsorgeverein Wasseramt – Jahresversammlung	106
4. Rechnungen	106
5. Sanierung Kapelle St. Antonius Deitingen	106
6. Wohnheim Kontiki Subingen, Erweiterungsbau	107
7. Projekt Stöcklimatt	107
8. Seniorenfahrt vom 27. Juni 2018	107
9. Bürgertag vom 1. September 2018	107
10. Grube	107
11. Forst	
11.1 Waldwege	108
11.2 Waldwirtschaftsplan 2015/16 – 2024/25	108
12. Beteiligungen Bürgergemeinde	110
13. Verschiedenes	
13.1 Pachtänderung Landwirtschaftsbetrieb Stalder	110
13.2 BR-Sitzung vom 4. Juli 2018 – Grillieren	110
13.3 Alters- und Pflegeheim Lohn-Ammannsegg – Darlehen Umbau	110
14. Aufträge / Pendenzen	111
15. Termine / Abwesenheiten	111

Schläfli Urs begrüsst die Anwesenden zur Sitzung. Die Traktandenliste wird einstimmig genehmigt.

## **1. Protokoll der BR-Sitzung Nr. 12 vom 9. Mai 2018**

---

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt und verdankt.

## **2. Pendenzen**

---

Pachtänderung Landwirtschaftsbetrieb Stalder: Siehe Traktandum Verschiedenes

Die offenen Pendenzen sind auf der letzten Seite aufgeführt.

## **3. Korrespondenzen**

---

### **3.1 Diverse Korrespondenzen**

---

- Jungschar Zuchwil: Bedanken sich für die Unterstützung beim Pfingstlager.
- Pontoniersportverein Wangen a/A: Einladung zur Teilnahme am grossen Fischessen und Plausch-Schlauchbootrennen vom 24.-26.08.2018

### **3.2 775 Jahre Deitingen – Dorffest 2019**

---

Die Einwohnergemeinde plant am 30./31. August 2019 ein Dorffest mit diversen Stüblis mit Verpflegungsmöglichkeiten. Dazu soll ein attraktives Rahmenprogramm mit Klassentreffen, Marktständen und sportlichen Aktivitäten für Kinder durchgeführt werden.

Das OK unter der Leitung von Stefan Stüdi hat einen groben Ablauf- und Budgetplan erstellt. Geschätzte Kosten: Fr. 55'000.00.

Die Einwohnergemeinde und das OK fragen die Bürgergemeinde an, ob wir uns an den Kosten beteiligen möchten.

Der Bürgerrat ist sich einig, dass für eine Entscheidung im Bürgerrat ein detaillierteres Budget vorliegen muss. Beim provisorisch angelegten Budget können die unseres Erachtens sehr hoch angesetzten Beiträge teilweise nicht nachvollzogen werden. Und aufgrund der schlechten finanziellen Lage der Einwohnergemeinde müssen allfällige Beiträge zugunsten des Dorffestes möglichst klein gehalten werden.

- GP Schläfli: Traktandieren auf 12.09.2018
- BS Galli: Antwortschreiben an EG

### **3.3 Schülerturnier Derendingen 2018 – Anfrage Spende**

---

Am 30.06. und 01.07.2018 findet in Derendingen findet zum 16. Mal das Schüler-Fussballturnier statt. Das OK stellt uns ein Gesuch um eine Spende zu.

- Nichteintreten wird einstimmig beschlossen
- BS Galli: Absage

### **3.4 EG Deitingen – Sistierung 2. Baugesuch Jägerunterstand**

---

Die Bauverwaltung Deitingen teilt mit, dass die Gewährung des rechtlichen Gehörs des 1. Baugesuchs vom 07.02.2018 am 07.05.2018 endete. Die Verfügung vom Amt für Raumplanung liegt jedoch bis dato nicht vor. Um Zweispurigkeiten vorzubeugen wird das am 18.05.2018 eingereichte Baugesuch (geänderter Standort/Grösse) erst nach dem rechtsgültigen Entscheid des ersten Baugesuchs weiterbehandelt. Das Baugesuchsverfahren des 2. Gesuchs wird somit bis auf weiteres sistiert.

**3.5 A1 6-Streifen-Ausbau Luterbach-Härkingen – Empfangsbestätigung**

Aufgrund der öffentlichen Ausschreibung des Projekts haben wir beim UVEK folgende zwei Einsprachen eingereicht:

- Entschädigungsbegehren
- Umgestaltung Entwässerungsprojekt im Bereich Verzweigung Luterbach

Das Generalsekretariat GS-UVEK Bern bestätigt den Eingang unserer beiden Einsprachen. Die Einsprachen werden dem ASTRA und den betroffenen Bundesämtern weitergeleitet.

**3.6 FC Deitingen – Einladung zu Generalversammlung**

Der FC führt am 21. Juni 2018, 19.30 Uhr, im Restaurant Biondo Deitingen seine Generalversammlung durch, wozu der BR eine Einladung erhält.

- *Teilnahme durch Juchli Christoph*

**3.7 BWSO-Anlass „BG Biberist stellt sich vor“**

Der Anlass findet am Mittwoch, 27. Juni 2018, 18.00 Uhr, statt.

- *Teilnehmer: Gobet Philippe + Baumgartner Karin*
- *BS: Galli: Anmeldung vornehmen*

**3.8 Werkhof – Ueberprüfung der elektrischen Installationen**

Die AEK onyx AG stellt uns die Aufforderung zur gesetzlichen, periodischen Prüfung der elektrischen Installationen im Werkhof zu. Der Nachweis zum gefahrenlosen Zustand muss der AEK onyx AG bis spätestens 12. November 2018 zugestellt werden.

- *Stephan Moser: Aufbieten der Securon AG Solothurn*

**3.9 Jugendfürsorgeverein Wasseramt – Jahresversammlung**

Wir erhalten den Jahresbericht 2017 mit Einladung zur Jahresversammlung vom 6. Juni 2018.

- *keine Teilnahme vom Bürgerrat*

**4. Rechnungen**

Die im Anhang 1 aufgeführten Rechnungen (Total Fr. 122'542.45) werden durch einstimmigen Beschluss des Bürgerrates zur Zahlung angewiesen.

**5. Sanierung Kapelle St. Antonius Deitingen**

An der BR-Sitzung vom 9. Mai 2018 wurde uns das Projekt durch Daniel Flury-Kofmel, Präsidentin der röm.-kath. Kirchgemeinde und Daniel Schreier, Projektleiter, vorgestellt. Die zu erwartenden Kosten belaufen sich inkl. Reserven auf rund Fr. 300'000.00.

**Antrag**

**GP Schläfli:** Antrag an die Gemeindeversammlung vom 27. November 2018, eine Spende von Fr. 50'000.00 ins Budget 2019 aufzunehmen.

**Abstimmung.** Der Antrag wird z.Hd. der Gemeindeversammlung vom 27.11.2018 einstimmig genehmigt.

Die Spende soll vorzugweise für die Sanierung der Glockentechnik und die neuen Kirchenbänke verwendet werden. Wollen jedoch private Spender explizit diese beiden Budget-Posten übernehmen, kann unsere Spende andersweitig innerhalb der Sanierung verwendet werden.

## **6. Wohnheim Kontiki Subingen, Erweiterungsbau**

---

Das Wohnheim Kontiki Subingen plant einen Erweiterungsbau und ist auf der Suche nach Spendern. Wir konnten uns am 3. April 2018 vor Ort ein Bild vom Projekt machen. Die Führung war interessant und aufschlussreich.

**Antrag**                   Antrag an die Gemeindeversammlung vom 27. November 2018, eine Spende  
**BR Juchli:**               von Fr. 10'000.00 ins Budget 2019 aufzunehmen. Der Betrag wird erst bei  
Baubeginn bezahlt.

**Abstimmung:**       Mit 6:1 Stimmen wird dem Antrag stattgegeben.

## **7. Projekt Stöcklimatt**

---

An der gestrigen Gemeindeversammlung wurde über das Thema eingehend orientiert sowie die Phase Studienauftrag von den Stimmberechtigten ohne Gegenstimme genehmigt.

## **8. Seniorenfahrt vom 27. Juni 2018**

---

Die Fahrt ist organisiert, das Essen bestellt.

Inkl. Begleitpersonen (3 Spitex-MA, 2 Pfarrer, 8 Bürgerräte) werden rund 200 Personen an der Fahrt teilnehmen.

## **9. Bürgertag vom 1. September 2018**

---

Der Bürgertag wird wiederum mit Anmeldung ausgeschrieben.

- Treffpunkt 13.30 Uhr Forsthaus
- 1. Posten Forst
- Getränkehalt beim Werkhof
- 2. Posten Grube

Die Checkliste wird gemeinsam überarbeitet und die Aufgaben verteilt.

Treffpunkt BR zum Aufstellen: Donnerstag, 30.08.2018, 18.00 Uhr

## **10. Grube**

---

Auszug aus dem Protokoll der Grubenkommission sowie Orientierung durch Grubenpräsident Schreier:

### **Grubeninspektion**

Heute Morgen fand die jährliche Grubeninspektion mit anschliessend Grubenbegehung mit den Nahtstellen statt (16 Personen).

### **Reparatur und Nachrüstung Radlader**

Der defekte Tank des Radladers ist am 14./15. Mai 2018 durch die Firma Liebherr Baumaschinen AG ersetzt worden. Zugleich wurde die vor 1 ½ Jahren bestellte und zu diesem Zeitpunkt auch bereits bezahlte, automatische Türe montiert. Diese verfügt jedoch noch nicht über die nötigen Eigenschaften um eine formelle Abnahme des Radladers vollziehen zu können. Es ist weiter Geduld gefragt.

### **Herstellung Rundkies für SBB-Auftrag in Moutier**

Wenn Beat Flury Kapazitäten hat, wird mit der gemieteten Siebanlage Rundkies für den SBB-Auftrag ausgesiebt. Unverändert besteht ein Bedarf an 2'000-3'000 m<sup>3</sup> Rundkies.

**Grossauftrag Hochwasserschutz/Renaturierung Emme**

Der Kantonsingenieur hat sich bei der Berechnung der Kubaturen um den Faktor 10 verrechnet, d.h. anstelle der ~9'500 m<sup>3</sup> mit Neophyten versetztes Aushubmaterial fällt 10x mehr Material an. Unsere Grube hat nicht die Kapazitäten um das gesamte Volumen aufzunehmen resp. die Vorgaben in Sachen Überdeckung mit >10m zu erfüllen. Beat Flury wird die Situation laufend einschätzen und geht davon aus, dass sich das mögliche Volumen auf bis zu 20'000 m<sup>3</sup> belaufen könnte.

**Projekt Grubenerweiterung**

Ende April 2018 wurde das aufbereitete Gesamtdossier der Grubenerweiterung, beinhaltend die Voruntersuchung und/oder das Pflichtenheft der Umweltverträglichkeit, den kantonalen Behörden eingereicht. Die 1. Sitzung resp. Startsitzen der Begleitgruppe fand am 14. Mai 2018 im Grubenareal statt. Das Feedback war weitgehend positiv. Auch wenn klar zum Ausdruck kam, dass nicht alle Interessensvertreter glücklich über das Projekt sind, so ist die Einladung und direkte Informationsweitergabe sehr geschätzt worden. Aus Sicht Grubenkommission hat sich der Aufwand gelohnt.

**Signalisation Grubenstrasse**

Die Signalisation (Tafel FSKB) vor dem Eingangstor wurde durch einen Lastwagen beschädigt. Das Signal wurde nun neu nach den Barrieren montiert.

## 11. Forst

---

Der Forstbericht Juni wurde den Räten zugestellt.

### 11.1 Waldwege

---

BR Kofmel, Forstverantwortlicher, orientiert, dass die Bankette der Waldwege aufgrund der ordentlichen Holzerei und der Beseitigung der Burglind-Schäden durch die schweren Forstmaschinen gelitten haben. Mit dem Rubermat der Forstbetrieb Wasseramt AG werden die Bankette gesäubert (Offerte Fr. 600.00).

### 11.2 Waldwirtschaftsplan 2015/16 – 2024/25

---

Wir erhalten den Entwurf des Waldwirtschaftsplanes 2015/16 – 2024/25. Der letzte WWP ist seit dem 1. Oktober 2005 in Kraft und hatte für 10 Nutzungs- und Vegetationsjahre Gültigkeit.

In den Monaten Januar / Februar 2016 erfolgten durch einen Forstingenieur die Neuaufnahmen. Das Aufnahmeverfahren und die Stichproben blieben unverändert. Der Waldplan wurde vollständig überarbeitet – er entspricht nun dem neuen Standard für die Waldpläne des Kantons Solothurn. Der neue Waldplan datiert vom 2. Dezember 2015.

Im Frühjahr / Sommer 2015 führte Kreisförster J. Misteli die Bestandeskarte nach. Die verifizierte Bestandeskarte steht seit anfangs 2016 zur Verfügung. Die waldbauliche Planung erstellte der Kreisförster von Ende April bis anfangs Juni 2016. Die Auswertung der Stichproben war für Herbst 2016 in Aussicht gestellt worden. Aus gesundheitlichen Gründen und permanenter Überlastung konnte der zuständige Sachbearbeiter die Auswertung erst im November 2017 fertigstellen.

Der vorliegende Betriebsplan erstellte der Kreisförster. Im Beisein des Kantonsoberförsters J. Froelicher und des Revierförsters D. Schmutz wurde der Betriebsplan den Behörden am 4. Mai 2018 erläutert und zur Genehmigung unterbreitet. Der Waldwirtschaftsplan tritt nach Genehmigung durch das Amt für Wald, Jagd und Fischerei rückwirkend auf den 1. Januar 2015 in Kraft. Die nächste Revision ist für 2025 geplant.

In Deitingen ist die bestockte Waldfläche mit 155.84 ha um 3.91 ha kleiner als die, bis anhin ausgeschiedene Wirtschaftswaldfläche.

Gründe für die Abweichung:

- Neu wurden nicht bestockte Waldflächen ausgeschieden, Wege, Bauten, Gewässer: 6.23 ha
- Grubenareal momentan: 10.33 ha, Aufnahme 2005: 8.72 ha
- Waldreservat und Waldrandvereinbarung mit total 6.03 ha neu als bestockte Waldfläche (ohne Massnahmen) ausgeschieden. (Waldreservat Örgelibrunnen, Mürgelen 3.38 ha, Waldrandvereinbarung Tannwald 2.65 ha)

Die gesamte, als Wald ausgeschiedene Fläche beträgt 172.39 ha und ist 13 Aren grösser als 2005. Die Differenz ist auf die genauere Erfassung des Waldes auf GB Nr. 131 und 228 zurückzuführen.

- **Diverse Hinweise:**

#### **Entwicklungsstufenaufbau**

Der Entwicklungsstufenaufbau ist noch nicht nachhaltig – das übervertretene Altholz konnte leicht abgebaut werden. Die mittelalten Bestände sind weiterhin untervertreten.

#### **Stammzahlen, Vorrat, Mittelstamm, Zuwachs**

- Die Stammzahl des Nadelholzes hat abgenommen, der Laubholzanteil zugenommen. Die Stammzahl als Ganzes ist kleiner geworden.
- Die Stammzahl ist in allen Entwicklungsstufen tief, ab Stufe mittleres Baumholz viel zu tief.
- Der Holzvorrat nahm um 6656 sv ab und sank von 391 sv / ha auf 349 sv / ha
- Der Vorrat pro ha ist ab Stufe mittleres Baumholz stark gesunken und z. Z. zu tief.
- Der mittlere Stamminhalt im Bürgerwald von Deitingen sank von 1.06 sv auf 1.01 sv
- Im Wald von Deitingen wachsen jährlich 11.29 sv Holz pro ha oder momentan pro Jahr 1690 sv zu.

#### **Holznutzung und Waldverjüngung**

Der Hiebsatz wurde nicht ausgeschöpft.

#### **Finanzielle Ergebnisse**

Die Ergebnisse im HPB Deitingen sind schlechter als in den vergleichbaren Mittellandbetrieben des Kantons Solothurn.

Im Wasseramt ist der Verlust im Holzproduktionsbetrieb pro ha Fr. 105.00 und pro genutztem m3 Fr. 11.00 grösser als in den vergleichbaren Mittellandbetrieben des Kantons Solothurn.

Im Wasseramt, mit den hochproduktiven Standorten, einfachen topografischen Verhältnissen und bester Erschliessung muss die Bewirtschaftung des Waldes mindestens kostendeckend sein – und dies ohne Raubbau oder Verzicht auf nicht kostendeckende Pflegeeingriffe.

- **Auszug aus der Planung 2015/16 – 2024/25**

#### **Oberstes Ziel muss sein:**

- Bei der Holzernte wird zu der natürlichen Produktionsgrundlage Boden Sorge getragen.
- Mit der Holzernte wird der Wert und die Vielfalt der verbleibenden Bestockung, des Bestandesgefüges und des Lebensraumes Wald nicht geschmälert.

#### **Durchforstung, Lichtungen, Räumungen**

- Die Verjüngung des Waldes wird weiter intensiviert. Prioritär werden instabile, aufgelöste Altholzbestände flächig verjüngt.
- Um für die, sich allenfalls ändernden Bedürfnisse des Marktes und den Klimawandel besser gewappnet zu sein, sollte die Vielfalt bei der Baumartenwahl vermehrt ausgeschöpft werden.

#### **Pflegeflächen**

Mit möglichst geringem Aufwand soll das Ziel erreicht werden – gesunde, qualitativ wertvolle Jungpflanzen heranwachsen zu lassen. Auf flächiges Mähen soll verzichtet werden.

#### **Hiebsatz**

Der Hiebsatz wird für die nächste Periode auf 17'500 m3 oder auf durchschnittlich 1750m3 pro Jahr festgelegt.

**Abstimmung:** Der Waldwirtschaftsplan 2015/16 bis 2024/25 wird einstimmig genehmigt.

## **12. Beteiligungen Bürgergemeinde**

---

### **12.1 Dorfzentrum Deitingen AG**

Alle Wohnungen und Gewerberäume sind momentan vermietet. Zwei Einstellhallenplätze sind verfügbar.

### **12.2 Forstbetrieb Wasseramt AG**

Gobet Philippe orientiert über die Sitzung vom 25.05.2018 der Arbeitsgruppe *Reorganisation Forst Wasseramt*.

## **13. Verschiedenes**

---

### **13.1 Pachtänderung Landwirtschaftsbetrieb Stalder**

An der letzten Sitzung wurde das Schreiben von Hans und Erika Stalder-Glutz behandelt, welche mitteilen, dass die Betriebsleitung infolge Erreichung der Altersgrenze von Hans an Erika rückwirkend per 1. Januar 2018 übertragen wurde. Aus dem Schreiben war leider nicht ersichtlich, ob Erika über die gemäss unserem Allmendreglement erforderlichen persönlichen Voraussetzungen für das Eintrittsrecht des Hofnachfolgers verfügt (landwirtschaftliche Ausbildung / Abschluss der Fähigkeitsprüfung).

GP Schläfli, als Allmendverantwortlicher, hat bei Stalder Erika vorgesprochen. Gemäss mündlicher Auskunft von Erika wird ihre langjährige Mitarbeit auf dem Landwirtschaftsbetrieb als gleichwertig anerkannt wie eine Ausbildung.

Eine Hofnachfolge kann von Seiten Bürgerrat unterstützt werden, wenn die Direktzahlungen weiterhin bezogen werden dürfen und eine Bestätigung für die Gleichwertigkeit der langjährigen Mitarbeit von Erika auf dem Landwirtschaftsbetrieb als landwirtschaftliche Ausbildung gegeben ist.

Da GP Schläfli keine schriftliche Bestätigung erhalten konnte, wird Stalder Erika schriftlich gebeten, eine solche Bestätigung von der zuständigen kantonalen Amtsstelle einzufordern und uns zuzustellen.

- *BS Galli: Schreiben an Stalder Erika und Hans, mit der Bitte um schriftliche Bestätigung einer Amtsstelle*

### **13.2 BR-Sitzung vom 4. Juli 2018 – Grillieren**

Die nächste Sitzung findet im Alters- und Pflegeheim Bad in Lohn-Ammansegg statt. Die Sitzung beginnt bereits um 19.00 Uhr. Anschliessend an die Sitzung wird im APH grilliert. Eingeladen dazu ist der Gesamtbürgerrat mit Partnerinnen/Partner.

### **13.3 Alters- und Pflegeheim Lohn-Ammansegg – Darlehen Umbau**

Für den Umbau des APH wird rund Fr. 1 Mio. als Fremdkapital benötigt. Das Altersheim fragt an, ob eine oder mehrere Bürgergemeinden des Zweckverbandes das erforderliche Geld als Darlehen für max. 5 Jahre zur Verfügung stellen würden. Das Altersheim würde uns eine Grundpfanddeckung stellen.

- *GP Schläfli: Traktandieren auf 04.07.2018 / vorgängig rechtliche Vorabklärungen treffen*



## 14. Aufträge / Pendenzen

---

### 1. Präsident

- APH Lohn-Ammannsegg: Abklärungen bez. Darlehen + traktandieren auf 04.07.2018
- Dorffest 2019: Traktandieren auf 12.09.2018
- Bericht für Bulletin Nr. 65 (Herbst) für Ressort Allmend erstellen
- Abrechnung juristische Abklärungen Asylzentrum traktandieren/budgetieren

### 2. Bürgerschreiberin

- Schreiben an Stalder Erika und Hans
- Antwortschreiben an:  
Röm.-Kath. Kirchgemeinde, Kontiki Wohnheim, EG Deitingen (Dorffest)
- BWSO-Anlass "BG Biberist stellt sich vor": Anmeldungen vornehmen
- Absage Schülerturnier Derendingen

### 3. Grubenkommision

- Bericht für Bulletin Nr. 65 (Herbst) erstellen
- Führt ihre eigene Pendenzenliste

### 4. Forstverantwortlicher

- Waldputzete mit Primarschule

### 5. Finanzkommission / Finanzverwalter

### 6. Arbeitsgruppe Stöcklimatt:

- Führt ihre eigene Pendenzenliste

### 7. Bügerrat

- 

## 15. Termine / Abwesenheiten

---

- |   |   |
|---|---|
| • Mittwoch, 27. Juni 2018                 | Seniorenfahrt                           |
| • Mittwoch, 4. Juli 2018, 19.45 Uhr       | BR-Sitzung Nr. 14                       |
| • Mittwoch, 8. August 2018, 19.45 Uhr     | BR-Sitzung Nr. 15                       |
| • Samstag, 1. September 2018              | Bürgertag                               |
| • Mittwoch, 12. September 2018, 19.45 Uhr | BR-Sitzung Nr. 16                       |
| • Mittwoch, 24. Oktober 2018, 19.45 Uhr   | BR-Sitzung Nr. 17 (Budget 2019)         |
| • Mittwoch, 14. November 2018, 19.45 Uhr  | BR-Sitzung Nr. 18                       |
| • Dienstag, 27. November 2018, 20.00 Uhr  | Gemeindeversammlung Nr. 3 (Budget 2019) |
| • Mittwoch, 12. Dezember 2018, 19.45 Uhr  | BR-Sitzung Nr. 19                       |
| • Samstag, 22. Dezember 2018              | Weihnachtsbaumabgabe                    |

### Abwesenheit:

- .....

### Informationsbulletin EG / BG:

Bulletin Nr. 65 Frist Beiträge: 26.10.2018

Schluss der Sitzung: 23.00 Uhr

**BÜRGERGEMEINDE DEITINGEN**

Bürgerpräsident

Bürgerschreiberin